

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΣΤΟ ΚΑΙΡΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η Α.Θ. Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε την Πέμπτη, 20 Μαΐου 2021 στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, τον Εξοχώτατο Υπουργό Εξωτερικών της Ελλάδος κ. Νικόλαο Δένδια.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, ευχαριστώντας τον Υπουργό για την επίσκεψή του, εξέφρασε την μεγάλη του ικανοποίηση για τις ακούραστες προσπάθειες της Ελλάδας για την ειρήνευση στην Μέση Ανατολή.

«Υπουργέ μου, θα ήθελα μέσα από την καρδιά μου να σας καλωσορίσω στην ελληνική εκκλησία, και καθώς σε λίγο θα ξεκινήσουμε τον εσπερινό, θα αγάλλονται τα οστά των Ελλήνων που πέρασαν και άφησαν ιερά και όσια», τόνισε ο Μακαριώτατος, υποδεχόμενος τον επικεφαλής της ελληνικής Διπλωματίας.

«Συγχαρητήρια στον Πρωθυπουργό μας, συγχαρητήρια σε εσάς, που έχετε παρρησία και με πολύ δυνατό τρόπο διακηρύσετε ότι η Ελλάδα είναι μία δυνατή χώρα», επεσήμανε χαρακτηριστικά ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, αποδίδοντας εύσημα στις προσπάθειες της Ελλάδας να συμβάλλει καθοριστικά στην αποκλιμάκωση της ισραηλινο – παλαιστινιακής κρίσης των τελευταίων ημερών.

Την ίδια στιγμή, ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, εξέφρασε τις ευχαριστίες του και για τις προσπάθειες που καταβάλλει η Αίγυπτος και ο Πρόεδρος Αλ Σίσι, με την ανθρωπιστική βοήθεια που πρόσφατα εξήγγειλε για τους Παλαιστινίους και προσέθεσε, *«Να ξέρετε ότι και εγώ, από το μικρό μου μετερίζι, προσπαθώ – όχι μόνο σ' ολόκληρη την Αφρική – αλλά παντού, η Μεσόγειος θάλασσα να γίνει μία θάλασσα ειρήνης»*.

Ο Πατριάρχης, προσέφερε στον Υπουργό Εξωτερικών κ. Δένδια ένα αντίγραφο της ιστορικής εικόνας των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, του Ιερού Ναού που πανηγυρίζει σήμερα και αύριο στο Καίρο.

Είναι *«ελάχιστη υποχρέωση του Πρωθυπουργού και εμού, Μακαριώτατε»*, απάντησε ευχαριστώντας τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας ο κ. Δένδιας, μεταφέροντας τους θερμούς χαιρετισμούς του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη.

Να σημειωθεί ότι κατά τη συνάντησή τους, ήταν παρόντες η ελληνική αποστολή από την Αθήνα, ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου, Σεβ. Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος, ο Έλληνας Πρέσβης στην Αίγυπτο κ. Νίκος Γαριλίδης, η Γενική Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κα. Χρυσάνθη Σκουφαρίδου καθώς και Έλληνες Πρόσκοποι που χαιρέτησαν τον Υπουργό Εξωτερικών.